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3aMoMHAETCH OTRETCTREHHBIM CEKPETAPEM
[3 banna] Yruel @ 1 3 yJI0BIETBOPAIOT paBeHCTBAM

1 : 2
sin (2o 4+ 273) = ———=;  sin (20 + 43) + sin2a = —F

7

HaiiiuTe Bce BO3MOXKHBIE 3HAYEHUS tE (v, €C/IH M3BECTHO, YTO OH ONMpPEJIe/IéH W YTO 9THX 3HAYCHHUIT He
MEHBIIIE TPEX.

[4 6anna] Pemure cucremy ypasaennii

r— 12y = 2xy — 12y — = + 6,
x? + 36y% — 12z — 36y = 45.

. [6 bannoe| Pewnre nepasencrso

! log, 4 B
102 + |.r,2 —10z|® > 22 4 5logs (102—a?)

[5 6annos] Oxpyzkuocru  u w kacaorea B Touke A puyrpennum obpasom. Orpesok AB — anamerp
bosbielt okpyzxunoctu 2, a xopma BC' okpyxuoctu ) kacaerca w B Touke [). JIyy AD nosropno
nepecekaer 2 B Touke F. Ilpsimas, npoxomsimas yepes touky F nepnenjukyiapno BC, nosropuo
nepecekaer {1 B rouke F. HaiianTe pammycsl okpyzxuocreii, yron AFFE u niomaab TpeyroJbHHKa
AFEF, ccam uzsecro, yro C'D = % BD = %

[5 bannoe] @yukims f onpejeneHa Ha MHOKECTBE MOJIOKHTEILHBIX PAIMOHAILHBIX THces. 3BecTHO,
4TO 15 TOOBIX 9HCeT a u b U3 3TOro MHOXKeCTBA BeIOHeHO paseHcTRO f(ab) = f(a) + f(b), n npn
stom f(p) = [p/4] ans moboro mpocroro uucna p ([x] obosHauaer nambosbliee mexoe YHCIO, He
npesocxoysduiee x). Haiiure KommyecTBo nap HarypaabHbix umces (r;y) Takmx, uto 2 < z < 25,
2<y<25u f(z/y) <0.

[5 6annos] Haiinure Bee napwl uncen (a; b) Takue, 4TO HEPABEHCTBO
16z — 16
‘ ar+b< -3202+ 362 —3
4r -5

[6 bannos] Tana mupamuga K LM N, sepmuna N KoTopoii JexuT Ha oanoii chepe ¢ cepeunaMu
Beex eé pébep, kpome pebpa K N. Ussectno, uro K[, = 3, KM = 1, MN = /2. Haiiaure aauny
pebpa LM . Kakoit nanmenbInnii paauyc MozkeT UMeTh cepa, onncannas 0KoJ10 JaHHol THpaMuIb?
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